



NOVA SPLETNA STRAN PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE

Danes, 22. septembra, je začela delovati nova spletna stran PZS. Vabimo vas, da si ogledate nove vsebinske spremembe, prijaznejše za obiskovalce spletne strani. Spletna stran je timsko delo številnih pridnih rok in bistrh glav. Oblikovalec je bil Zvone Kosovelj, za programiranje in izdelavo je poskrbel Branko Ivanek, z idejami pa so sodelovali vodstvo PZS, skupina za prenovu spletne strani in strokovna služba PZS z generalnim sekretarjem PZS Matejem Plankom na čelu.

Veliko potepov na naši spletni strani vam želimo!

Več: <http://pzs.si/>



IZŠLA SO SEPTEMBRSKA OBVESTILA PZS 2011

Izšla je peta letošnja številka Obvestil PZS, v kateri poleg **OSNOVNE VSEBINE najdete tudi prilogo Zakonodaja in uradne objave.**

Priloga tokratne številke Obvestil PZS je tudi **Mladinska priloga**, ki je izšla v posebni izdaji, v posebni knjižici in v njej najdete vse o prenovljenih programih Ciciban planinec in Mladi planinec. Prijetno branje vam želi uredništvo Obvestil PZS.

Več: <http://pzs.si/novice.php?pid=6238>



ODPRAVA CHARAKUSA 2011 - VSI VZPONI IN OPIS PRVENSTVENE SMERI SANJAČI ZLATIH JAM

Člani alpinistične odprave Charakusa se vračajo domov. Pred prihodom pa so nam že poslali seznam vseh opravljenih vzponov in kratko poročilo o **prvenstveni smeri na K7 West** (6858 m, zahodni vrh K7). Odprava pride domov v soboto, 24. septembra, na Brnik.

Več: <http://pzs.si/novice.php?pid=6240>



PLEZALNI TABOR TRIGLAV – RAZPIS

Komisija za alpinizem PZS organizira alpinistični, plezalni tabor v dolini Vrta z namenom plezati v Triglavu (Stenarju). Plezalni tabor bo ena izmed akcij pri **pripravah na izbor kandidatov v mladinsko alpinistično reprezentanco.**

TRAJANJE: od petka (zvečer), 30. septembra, do nedelje, 2. oktobra 2011.

Vabljeni!

Več: <http://pzs.si/novice.php?pid=6239>



VARNEJE PO FERATAH IN VODNIK PO DOLOMITSKIH FERATAH

V tednu **od 22. do 29. septembra 2011** smo za vas pripravili naslednji **Izdelek tedna: vodnik VARNEJE PO FERATAH IN VODNIK PO DOLOMITSKIH FERATAH.** V času tega tedna lahko izdelek kupite s **25-odstotnim popustom.**

Več: <http://pzs.si/novice.php?pid=6241>



MDO PD PODRAVJA SE PREDSTAVI

Slovenski planinski muzej in Meddruštveni odbor planinskih društev Podravja vabita na odprtje muzejske razstave MDO PD PODRAVJA SE PREDSTAVI ob 110-letnici ustanovitve Podravske podružnice SPD, ki bo **v soboto, 24. septembra 2011, ob 10. uri**, v Slovenskem planinskem muzeju Mojstrana.

Lepo povabljeni.

Več: <http://pzs.si/novice.php?pid=6237>

NAPOVEDNIK DOGODKOV ZA KONEC TEDNA (več med Dogodki na: [http:// pzs.si](http://pzs.si/))

sobota, 24. september	60 let PD Šentjur, PD Šentjur
sobota, 24. september	Dan mehke mobilnosti v Logarski dolini
nedelja, 25. september	5. pohod na Jugovo domačijo, PD Fram
nedelja, 25. september	Dan bohinjske planinske poti, PD Bohinjska Bistrica
nedelja, 25. september	Markov tek na Javorč v spomin na alpinista Marka Čara. PD Žiri